



div>

"Аэроэкспресс" вынужден был отменить во вторник, 17 июля, часть рейсов на линии в аэропорт Домодедово. Прочие составы следуют со значительными задержками. Причиной стала произошедшая вечером 16 июля авария на оборудовании станции Бирюлево, сообщает соб.корр. Travel.ru.

В частности, аннулированы рейсы с Павелецкого вокзала в 15:30, 17:30 и 18:30, на которые, как правило, наблюдается большой спрос. Также отменены обратные отправления из аэропорта Домодедово в 16:00, 17:00 и 19:00. Остальные составы проведут в пути минимум час. Таким образом, некоторым пассажирам стоит рассмотреть возможность поездки в аэропорт автобусами или маршрутками от станции метро "Домодедовская".

Аналогичные сбои наблюдаются и в движении прочих составов Павелецкого направления. В частности, задерживаются поезда дальнего следования, а среди пригородных электропоездов есть и отмененные.

// *Юрий Плехотниченко*